



Владимир Савин, Станислав Астахов (Иркутская область)



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст. 105 УК РФ, по факту безвестного исчезновения Владимира Савина и Станислава Астахова.

В ходе предварительного следствия установлено, что 19 сентября 2007 на тот момент 16-летний Владимир Савин и 20-летний Станислав Астахов, находясь на 51-м километре автомобильной дороги "Нижнеудинск-Нерса" в Нижнеудинском районе Иркутской области в районе базы промышленного участка "Изан", пошли собирать кедровый орех и до настоящего времени их местонахождение не установлено.

Приметы пропавшего Владимира Савина: рост 176 см., худощавого телосложения, лицо круглой формы, глаза голубые, волосы прямые светло-русые, стрижка короткая.

В день исчезновения Владимир Савин был одет в шерстяную кофту синего цвета с высоким воротником и белой полосой на груди, джинсы черного цвета, ботинки черного цвета.

Приметы пропавшего Станислава Астахова: рост 168 см, среднего телосложения, лицо



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

овальной формы, глаза зеленого цвета, волосы прямые черного цвета.

В день исчезновения Станислав Астахов был одет в шапку черную вязанную, свитер шерстяной на молнии, трико черного цвета с белыми лампасами, кроссовки черного цвета.

30 Июля 2020 15:30

Адрес страницы: https://kurgan.sledcom.ru/attention/missing_child/item/1486626